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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ REGIONAL DE COMBATE AO AEDES NA 
PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ 

 
Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às 10h30, no auditório para 

reuniões da CMIU/PREFEITURA REGIONAL PIRITUBA/JARAGUÁ, sito à Rua 

Carlos da Cunha Mattos, nº 67, Chácara Inglesa, foi realizada a reunião ordinária do 

Comitê Regional de Combate ao Aedes – PR/PJ, que foi conduzida pela Sra. 

Tatiane Aparecida Vicente/PR-PJ, com os seguintes participantes: Marlene Sales 

Bueno (Distrito de Saúde de Pirituba), Tais Elena Prado Ferreira (DRE- Pirituba), 

Cicero C. dos Santos (INOVA), Elipérsida da Silva (Conselho Tutelar Pirituba), 

Tatiane Aparecida Vicente (PRPR), Catia Regina de Andrade (Distrito de Saúde de 

Pirituba), Reginaldo Prado (SABESP), Elton Henrique Silva Costa (CRAS Jaraguá/ 

SAS Pirituba), Katia Andrade (PAVS-SPDM), Fernanda Lima dos Santos (UVIS 

Pirituba), Graciana de Lima (UVIS Pirituba), Valter Borges Alves Filho (Defesa Civil), 

Flávio José Cristal (CPO-STLP) e Douglas Peixoto da Silva (AGTI-PRPJ). Após 

apresentação dos convidados e justificada a ausência do Prefeito Regional, Sr. Ivan 

Lima, foi iniciada a reunião com a leitura da ata da reunião anterior para ciência dos 

presentes e discussão das demandas anteriormente não solucionadas. O primeiro 

tópico: O Sr. Douglas fez a apresentação do check list e verificação de acesso aos 

usuários. Também levantou a necessidade de nova capacitação para alimentação e 

monitoramento da planilha. A Sra. Graciana sugere que cada secretaria identifique 

os problemas e a real necessidade de nova capacitação. Ficou decidido que a Sra. 

Tatiane enviará a planilha (01) um dia após a reunião para um responsável de cada 

secretaria fazer o monitoramento. O segundo tópico: Sobre o Projeto Educacional 

INOVA, a Sra. Tais Elena divulga o nome das escolas contempladas. Ficou decidido 

que haverá uma reunião entre as secretarias (Prefeitura Regional Pirituba Jaraguá, 

Educação, Saúde e INOVA) para acertos do Projeto. O terceiro tópico: O Sr. 

Borges sugere a participação da GCM (Guarda Civil Metropolitana) nas reuniões 

deste Comitê para auxílio com rondas no monitoramento dos pontos viciados. O 

quarto tópico: Sobre o andamento do Planejamento Estratégico, o Sr. Borges 

informa que está vistoriando os locais e que aguarda momento oportuno para 

panfletagem em eventos. Também solicita manutenção das calhas dos prédios de 

CPO e Conselho Tutelar. A Sra. Graciana informa que estão acontecendo 

capacitações e ações pontuais educativas sobre arboviroses. 

Pauta para a próxima reunião:  

- O Sr. Donizete fará a apresentação do Planejamento Estratégico do setor de 

Limpeza Urbana; 

- Devolutiva do Check List; 

- Devolutiva do Projeto Educacional INOVA; 

-Assuntos Gerais. 
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A reunião foi encerrada às 12 horas, com agendamento de nova reunião para o dia 

17/05/2018 às 10h30min horas, no auditório da CMIU, situado à Rua Carlos da 

Cunha Matos, nº 67 – Chácara Inglesa e nada mais a tratar, foi lavrada esta ATA por 

mim, Tatiane Aparecida Vicente. 
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